Breuken: hoe werkt dat?
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Gelijknamig maken:
Kijk naar de noemer of je een getal ziet waar ze S 1_
allebei inpassen; hier dus de 8 en de 3. 8 3
Lukt dit niet dan kun je de noemers ook met oy
elkaar vermenigvuldigen; dat wordt dus 24. 24 24
Het getal waar je de noemer mee
. . . . 5x3 8x1
vermenigvuldigt moet je ook gebruiken om de T o=
teller mee te vermenigvuldigen.
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Dit reken je uit. 2T 2" 7
Vereenvoudigen:

. 16
Kijk goed naar de breuk 1
Teller en noemer moeten gedeeld worden door 2
hetzelfde getal. Dat getal moet zo groot mogelijk 3

zijn; hier is het 8




